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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swojg dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zdaé czg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [E | [

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wladciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajacg jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W B || D
Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz 1 biednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kotkiem i1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawng, np.

CIRCRECEE

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukc;ji.

Pamig¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiono

A. 4-portowy LAN do montazu w szafie.
B. 8-portowy LAN do montazu w szafie.
C. 4-portowy LAN do montazu na $cianie.
D. 8-portowy LAN do montazu na §cianie.

Zadanie 2.

Przedstawione na rysunku zlgcze stosuje si¢ do zakanczania kabli

A. falowodowych.

B. symetrycznych.

C. koncentrycznych.
D. swiattowodowych.

Zadanie 3.

Przedstawiony na rysunku modut telekomunikacyjny stosowany jest do '.

A. zakanczania kabla 4-zylowego. Y

B. zakafnczania kabla 8-zylowego. N

C. potaczenia ze sobg dwoch odcinkéw kabla 4-zytowego. ’
D. potaczenia ze sobg dwoch odcinkéw kabla 8-zytowego. -

Zadanie 4.

Kable telekomunikacyjne stacyjne, bezhalogenowe, ekranowane, przeznaczone do instalacji alarmowych
oraz do polaczen urzadzen telefonicznych, telegraficznych, teletransmisyjnych i przetwarzania danych
oznacza si¢ symbolem

A. UTP
B. RGlI

C. HTKSHekw
D. XzTKMXpw

Zadanie 5.
Przedstawiony na rysunku sznur telefoniczny nalezy zakonczy¢ ztagczami typu
A. 2P2C
B. 4pP4C
C. 6P6C
D. 8P8C
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Zadanie 6.
Ktore uchwyty stosowane przy budowie sieci telefonicznych przedstawiono na rysunku?
A. Przelotowe.
B. Odciggowe.
C. Dystansowe.
D. Uzupemiajace.
Zadanie 7.
Do budowy sieci ISDN w ukladzie krotkiej magistrali pasywnej nalezy zastosowac kabel stacyjny
A. l-parowy.
B. 2-parowy.
C. 4-parowy.
D. 8-parowy.
Zadanie 8.
Na rysunku przedstawiono
A. telekomunikacyjny kabel stacyjny.
B. telekomunikacyjny kabel miejscowy.
C. pret z wiokna szklanego z osprze¢tem.
D. ponczoche kablowg do kabli miedzianych.
Zadanie 9.
Na rysunku przedstawiono narzedzie stosowane do zaciskania ztgcz
A. SC
B. BNC
C. RJ45
D. UY-2

Zadanie 10.
Wtyk RJ-14 jest rodzajem zlgcza modularnego typu

ocawp

6P2C
6P4C
6P6C
8P38C
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Zadanie 11.

Do polgczenia centrali PBX z gniazdem abonenckim stosuje si¢ kabel
A. YDY
B. RG-58

C. YTKSYekw
D. XzTRMXpw

Zadanie 12.
Na rysunku przedstawiono
A. telefon DECT.

B. telefon monterski.
C. miernik uniwersalny.

D. tester telekomunikacyjny.

Zadanie 13.

Do podtaczenia w biurze 3 terminali ISDN i 2 aparatéw faks grupy 2, nalezy zastosowac
A. 5gniazd RJ11
B. 5 gniazd RJ45

C. 2 gniazda RJ11 i 3 gniazda RJ45
D. 3 gniazda RJ11 i2 gniazda RJ45

Zadanie 14.
Rysunek przedstawia urzadzenia koncowe w sieci ISDN, w konfiguracji

S T
NTA Linia -
| transmisyjna
NT2
NTA Linia .
L | transmisyjna
o
A. gwiazdy.
B. magistrali aktywne;.
C. polaczenia dwupunktowego.
D. krotkiej magistrali pasywnej.
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Zadanie 15.

Urzadzenia DECT (Digital Enhanced Cordless Telecommunication) pracuja w pasmie
A. 900+ 1200 MHz
B. 1880+ 1900 MHz

C. 2400 +2483,5 MHz
D. 2446,5+2483,5 MHz

Zadanie 16.

Jakg funkcje w centrali cyfrowej, w abonenckim zespole liniowym petni uktad umieszczony nad symbolem
literowym H?

v

Zapewnia kodowanie.
Zasila tacze abonenckie.

ow

Nadzoruje petle abonencka.
D. Rozdziela kierunki transmisji.

Zadanie 17.
Ile wynosi maksymalna dtugo$¢ wydluzonej magistrali pasywnej na styku S, w dostgpie BRA sieci ISDN?
A.  100m
B. 200 m
C. 500m
D. 1000m
Zadanie 18.

Akronimem PABX oznacza si¢

A. sieé telefoniczng.

B. sie¢ komputerowsy.

C. automatyczng centralg abonencka.

D. protokot sygnalizacyjny warstwy drugiej.
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Zadanie 19.
Ktory kod jest kodem transmisyjnym na styku S w sieci ISDN?

A. AMI

B. 2BIQ

C. Zmodyfikowany kod AMI
D. Zmodyfikowany kod 2B1Q

Zadanie 20.
Jaka szybko$¢ transmisji oferuje abonentowi dostgp pierwotny PRA w sieciach ISDN?
A. 2048 kb/s
B. 1920 kb/s
C. 160 kb/s
D. 144 kb/s
Zadanie 21.

Za komutacj¢ lokalng w dostepie abonenckim BRA odpowiada blok

A. ET
B. LT
C. NTI
D. NT2
Zadanie 22.
Na rysunku przedstawiono budowe ramki 1 superramki systemu dostgpowego
A. ADSL - Ams >
Ramka | Ramka | Ramka | Ramka | Ramka Ramka | Ramka | Ramka
B. HDSL 0 1 2 3 4 | s 66 o7 | SYNCH
C. SDSL
D. ISDN
Szybka sciezka Sciezka z mechanizmami przeplotu
FB | FD | FEC Dane z przeplotem
Zadanie 23.

Jaka rozdzielczo$¢ zastosowano w standardzie G.711 modulacji sygnatéw mowy w kanatach o predkosci
transmisji do 64 kbit/s?

A. 4 bity na probke.

B. 6 bitow na probke.

C. 8 bitow na probke.

D. 16 bitow na probke.

Strona 6z 10



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 24.
W technologii HDSL2 do transmisji sygnatow abonenckich E1 stosuje si¢

A. jedng parg przewodow.
B. dwie pary przewodow.
C. trzy pary przewodow.
D. cztery pary przewodow.

Zadanie 25.

Jaka jest kolejno$¢ obstugi potagczenia telefonicznego w centralach?

A. Preselekcja, sygnalizacja wychodzgca, odbior sygnalizacji adresowej i wybor lacza
wychodzacego, nadzor i taryfikacja.

B. Preselekcja, odbiér sygnalizacji adresowej i wybdr 1gcza wychodzacego, sygnalizacja
wychodzaca, nadzor i taryfikacja.

C. Sygnalizacja wychodzaca, preselekcja, odbidr sygnalizacji adresowej i wybor lacza
wychodzacego, nadzor i taryfikacja.

D. Sygnalizacja wychodzaca, preselekcja, nadzor i taryfikacja, odbior sygnalizacji adresowej
1 wybor lacza wychodzacego.

Zadanie 26.

Do portu abonenckiej centrali telefonicznej oznaczonego CTS/Uy mozna podlaczy¢
A. linig POTS.
B. terminal ISDN.

C. aparat analogowy.
D. telefon systemowy.

Zadanie 27.
Maksymalna warto$¢ natezenia pradu w linii abonenckiej, w stanie zamknigtej petli wynosi
A. 17mA
B. 30mA
C. 40mA
D. 70 mA
Zadanie 28.

Sygnat ciagly o czgstotliwosci 424 Hz, wystgpujacy w taczu abonenckim, to sygnat

A. zgloszenia centrali.

B. zgloszenia abonenta.

C. nieosiggalno$ci centrali.
D. nieosiggalnosci abonenta.
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Zadanie 29.
Facze abonenckie jest zasilane z sieci (z centrali telefonicznej) napigciem 48 V z tolerancjg okreslong
odchytkami:

A. 2V+3V

B. 5V+6V

C. 3V+6V

D. 4V+3V
Zadanie 30.
Na wyjsciu dekodera DTMF otrzymano dwie wartosci czgstotliwosci: 852 Hz i1 1477 Hz. Ktora cyfra
zostala wci$nigta na klawiaturze wybierczej? 1209 1336 1477 1633

A 3 697 | 1 2 3 A

B. 6

C. 8 770 | 4 5 6 B

D. 9 852 | 7 8 9 C

941 | = 0 # D

Zadanie 31.

Opaska antystatyczna uzywana podczas eksploatacji urzadzen telekomunikacyjnych zapobiega

A. uszkodzeniom wzroku.

B. uszkodzeniom urzadzen.

C. porazeniom pragdem elektrycznym.

D. poparzeniom ciata tukiem elektrycznym.

Zadanie 32.
Ile wynosi thumiennos$¢ linii abonenckiej, jezeli poziom sygnatu na wejsciu linii wynosi +8 dBm, na
wyjséciu -15 dBm, a impedancja wejSciowa jest rowna impedancji wyjsciowej?

A. 7dB
B 8 dB
C. 15dB
D. 23dB
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Generatar pomiarowy

Zadanie 33. e

Na rysunku przedstawiono schemat uktadu do pomiaru

I
O :
A. przenikow wzajemnych. [ |
B. przenikow zbliznych. b--- )
C. przenikow zdalnych. [jz:r R ¥
D. samoprzenikow. o

Zadanie 34.
Maksymalna wartos¢ rezystancji lokalnej petli abonenckiej dla pradu stalego wynosi

A. 1200 Q bez rezystancji urzgdzenia koncowego.
B. 1800 Q bez rezystancji urzadzenia koncowego.
C. 1200 £ z rezystancjg urzagdzenia koncowego.
D. 2400 Q z rezystancja urzadzenia koncowego.

Zadanie 35.

Do zlokalizowania uszkodzenia miedzianej linii abonenckiej nalezy wykorzystaé

A. reflektometr OTDR.
B. reflektometr TDR.
C. amperomierz.

D. generator.

Zadanie 36.
W sekwencji kodowej uzyskanej przy zastosowaniu kodu AMI objawem bledu jest wystapienie

A. 3 kolejnych bitow o wartosci 0.

B. 4 kolejnych bitéw o wartosci 0.

C. 2 kolejnych jedynek o tej samej polaryzacji.

D. przemiennej polaryzacji kolejno wystepujacych impulsow.

Zadanie 37.

Zmiana wartos$ci napigcia statego z 46 V na 6 V pomiedzy Zytami a i b w linii abonenckiej, w punkcie NTP

oznacza, ze abonent

A. zakonczyl rozmowe.

B. podni6ést mikrotelefon.

C. rozpoczat wybieranie numeru.
D. zakonczyt wybieranie numeru.
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Zadanie 38.
Telefony z funkcjg CLIP zapewniajg

A. prezentacj¢ numeru linii wywolujgce;.
B. prezentacje numeru linii przylaczone;.
C. blokade prezentacji numeru linii wywolujace;j.
D. blokade prezentacji numeru linii przylaczone;j.

Zadanie 39.
Ustuge bezwarunkowego przekierowania potaczen w sieci ISDN oznacza si¢ akronimem
A. COLP
B. COLR
C. CFB
D. CFU
Zadanie 40.

Na podstawie zamieszczonej na rysunku struktury logicznej urzadzenia oraz wynikOw pomiarOw
uzyskanych podczas diagnozowania mozna stwierdzi€, ze uszkodzona jest bramka

A. OR 0
B. NOT

C. AND

D. EX-OR
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